

永康日报

2020年10月
庚子年九月十二
星期三 今日16版
第9708期

28



市委常委会传达上级有关精神 研究部署民营企业企业家节系列活动 深化改革持续创新 擦亮五金之都金字招牌

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月27日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记系列重要讲话精神,研究贯彻落实意见,听取关于首届永康民营企业企业家节系列活动和常青企业家、青蓝企业家、青藤企业家优选活动情况的汇报,部署下一步重点工作。

会议指出,习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话,全面回顾总结了抗美援朝战争的伟大胜利和巨大贡献,深刻阐述了抗美援朝精神的历史意义和时代价值,精辟揭示了抗美

援朝战争的历史启示,宣示了捍卫国家领土主权和统一、维护地区和世界和平稳定、推动构建人类命运共同体的坚定立场和决心,具有强大的思想震撼力和时代感召力,是激励全国人民继续沿着中国特色社会主义道路奋勇前进的动员令。习近平总书记在深圳特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话,深刻总结经济特区建立以来取得的显著成就和宝贵经验,郑重宣示深化改革开放、把经济特区办得更好的坚定决心,对新时代特区建设和改革发展作出重大部署,这对在更高起点上推进改革开放、向第二个百年奋斗目标进军,具有十分重要的指导意义。

会议指出,习近平总书记在中央政治局第二十四次集体学习时的重要讲话,准确把握科技革命和产业变革的规律和趋势,深刻阐释了推进量子科技发

展的重大意义,就加强量子科技发展战略谋划和系统布局、确保党中央关于科技创新发展重大决策部署落地见效提出明确要求,具有很强的政治性、战略性、指导性。习近平总书记在广东考察时的重要指示,宣示了中国改革不停顿、开放不止步的坚定决心,发出了把改革开放不断推向深入的进军号令,是对乘势而上、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的强有力动员。

会议强调,全市上下要深刻认识总书记重要讲话、重要指示的重大意义,切实增强学习宣传贯彻的思想自觉、行动自觉,准确把握总书记重要讲话、重要指示的丰富内涵和精神实质,切实用以统一思想、指导实践、推动改革、引领发展。要以走在前列的意识,用足用好改革开放的关键一招,坚定不移实施创新驱动发展战略,加大

传统产业改造提升力度,加快培育发展战略性新兴产业,以更大力度、更实举措、更强合力冲刺年度目标任务,把五金之都的金字招牌擦得更亮。

会议强调,制造业是永康的标签,五金是永康的品牌,企业家是永康最宝贵的财富。当前,首届永康民营企业企业家节各项筹备工作正高效有序推进。下一步,要精心组织、集中力量,对系列活动的各个流程进行再细化、再提升,做到精益求精、尽善尽美,以最佳状态和效果迎接活动开幕。要从细微处体现服务与真情,通过活动举办,充分展示市委、市政府进一步优化营商环境的决心、信心和态度,在全社会营造尊重企业家、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围,大力激发和保护企业家精神,鼓励企业家不断创新创业,齐心协力推动永康制造业迈向中高端、走向高质量。



倪宅法庭揭牌

10月27日,位于城西新区蓝天路的永康市人民法院倪宅法庭正式启用。金华市中级人民法院院长汤海庆和永康市委书记章旭升为倪宅法庭揭牌。永康市人大常委会副主任叶成超、永康市政协副主席黄瑞燕和永康市人民法院院长楼常青出席揭牌仪式。据悉,倪宅法庭是2019年省编办批复增设的全省第二批人民法庭之一,目前已具备诉讼服务功能,将受理西城街道、花街镇、城西新区的一审民事商事案件。 通讯员 楼贝贝 摄

全市安全生产工作推进会要求 打好四场大会战 交出平安高分报表

首席记者 张赤奎

本报讯 10月27日,全市安全生产工作推进会暨区域应急服务中心现场会召开。市委副书记、市长张群环强调,全市上下要时刻绷紧安全生产之弦,严格把好安全生产之关,切实解决安全生产之患,牢牢守住安全生产底线红线,为决战决胜四季度营造安全稳定的环境。市领导周启标参加会议。

近年来,我市不断健全完善安全生产责任体系,上线运行数字化监管平台,深化重点行业领域综合监管,安全生产形势总体平稳向好,前三季度经受住了疫情防控、安全生产、自然灾害风险三叠加三碰头严峻考验,重点领域专项整治持续发力,事故总量持续下降。会议指出,全市上下要始

终坚持问题导向、目标导向、结果导向,对标对表安全生产领域全年目标任务,表格化推进、清单化落实,全力做到三个确保:确保不发生较大以上事故,确保全市生产安全事故起数、死亡人数较2019年同比降幅居金华前3位,确保实现重点行业领域本质安全水平、精密智控能力、全民安全素养全面提升。

张群环说,安全生产重于泰山,事关总体安全、社会安定、百姓安宁。全市上下要切实增强对做好安全生产工作极端重要性和高度紧迫性的认识,对标对表查不足、找隐患、补短板,绷紧思想目标、抓住重点强落实,着力提升安全治理能力,努力交出全年平安高分报表。

张群环指出,各级各部门要坚持生命至上、安全第一,始终把安全生产

摆在重要位置,层层压实责任,狠抓整改落实,强化风险防控,从根本上消除事故隐患,切实保障人民群众生命财产安全。坚持防患未然、源头治理,全力打好道路交通安全大会战、危化品运输安全大会战、秋冬季消防安全大会战、小微企业安全生产大会战。坚持改革创新、系统治理,加快应急服务中心建设,注重前端传感数据资源整合,于细处着眼、从细处入手,不断提升数字化治理和整体智治水平。坚持责任明晰、齐抓共管,尤其对违反安全生产相关法律法规的企业和市场主体,且屡教不改的,要严厉打击、从重处罚。

与会人员参观了经济开发区应急服务中心,并现场观摩应急演练,经济开发区作典型发言,东城街道、花街镇、城西新区分别作表态发言。

中國銀行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外匯結算找中行 —

擁軍優屬 擁政愛民
永康市雙擁工作領導小組辦公室
永康市退役軍人事務局

距永康首屆
民营企业企业家节
还有 4 天

公勺 公筷
病菌走开
中央文明办、人民日报、新华社、央视国际广告制作中心
中共永康市委宣传部分、永康市精神文明建设办公室、永康日报社 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信